
ЗАКОН О УПРАВЉАЊУ ОТПАДОМ 
Овим законом уређују се: врсте и класификација отпада; 

планирање управљања отпадом; субјекти управљања 
отпадом; одговорности и обавезе у управљању отпадом; 
организовање управљања отпадом; управљање посебним 
токовима отпада; услови и поступак издавања дозвола; 
прекогранично кретање отпада; извештавање о отпаду и 
база података; финансирање управљања отпадом; надзор, 
као и другa питања од значаја за управљање отпадом.

ЗАКОН О ТЕХНИЧКИМ ЗАХТЕВИМА ЗА ПРОИЗВОДЕ 
И ОЦЕЊИВАЊУ УСАГЛАШЕНОСТИ

Овим законом уређује се начин прописивања техничких 
захтева за производе и доношење техничких прописа, 
оцењивање усаглашености производа са прописаним 
техничким захтевима (у даљем тексту: оцењивање 
усаглашености), oбавезе испоручиоца производа и власника 
производа у употреби, важење иностраних исправа о 
усаглашености и знакова усаглашености, обавештавање 
о техничким прописима и поступцима оцењивања 
усаглашености и вршење надзора над спровођењем овог 
закона и прописа донетих на основу овог закона.

ЗАКОН О СТАНДАРДИЗАЦИЈИ
Овим законом уређују се начела и циљеви 

стандардизације у Републици Србији, организовање и 
делатност националног тела за стандардизацију, као и 
доношење, објављивање и примена српских стандарда и 
сродних докумената.

Овај закон се примењује на стандарде и сродне 
документе које доноси и објављује национално тело за 
стандардизацију у Републици Србији, као и на међународне 
стандарде и сродне документе признатих међународних и 
европских организација за стандардизацију из члана 3. тач. 
12) и 13) овог закона који представљају основу за доношење 
српских стандарда. 

ЗАКОН О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О 
ЗАШТИТИ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

Овим законом се мења и допуњује закон који уређује 
интегрални систем заштите животне средине којим се 
обезбеђује оствариваwе права човека на живот и развој у 
здравој животној средини и уравнотежен однос привредног 
развоја и животне средине у Републици.

ЗАКОН О ЗАШТИТИ ПРИРОДЕ 
Овим законом уређује се заштита и очување природе, 

биолошке, геолошке и предеоне разноврсности као дела 
животне средине.

Природа као добро од општег интереса за Републику 
Србију ужива посебну заштиту у складу са овим законом и 
посебним законима. 

ЗАКОН О ЗАШТИТИ ВАЗДУХА
Овим законом уређује се управљање квалитетом 

ваздуха и одређују мере, начин организовања и контрола 
спровођења заштите и побољшања квалитета ваздуха 
као природне вредности од општег интереса која ужива 
посебну заштиту.

Одредбе овог закона не примењују се на загађења 
проузрокована радиоактивним материјама, индустријским 
удесима и елементарним непогодама.

ЗАКОН О ЗАШТИТИ ОД БУКЕ У ЖИВОТНОЈ 
СРЕДИНИ

Овим законом уређују се: субјекти заштите животне 
средине од буке; мере и услови заштите од буке у животној 
средини; мерење буке у животној средини; приступ 
информацијама о буци; надзор и друга питања од значаја 
за заштиту животне средине и здравље људи.
Одредбе овог закона не односе се на буку која настаје 
на радном месту и у радној околини, буку која настаје у 
превозном средству, буку која потиче од војних активности 
на армијским полигонима и активности на заштити од 
елементарних непогода, природних и других удеса, 
буку од активности у домаћинству или буку из суседног 
домаћинства, као и на буку којој су изложени они који је 
стварају.
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